MNJIOMBUPLI

Dcp - gnameTp no LeHTpy 6yKB

D - gpuameTp BHeLUHero oboaka

BbicoTa 6yKB B Kpyrax sesfe 2,5 MM

d - onameTp BHYTpeHHero o6oaka

noa nnacTtusivH

noa cypryd

nnomoup J 22 mm

D =20 Mm 3HakoB MO Kpyry TekcTa — He 6onee 25
Dcp = 16 Mm (BKntovas To4kK, Npobensl v np.)

LIHA OKPYXXHOCTKM 50,26 MM

d=12 MM

BbicoTa undp B LeHTpe — 5 MM. 1 cTpoka. He 6onee 3 undp.

Unn 0o 3 cTpoK TeKCTa, BbICOTOM 2,5 MM,
He 6onee 5 3HaKOB B CTPOKe (BKMNto4as Npobribl, TOYKK U T.4.)

nJaomoup @ 24 mm

D =22 mm 3HaKoB MO Kpyry TekcTa — He 6onee 25
Dcp = 17 mm (BKMKOHAa TO4KM, NpobenbI v Np.)

INUHA OKPYXXHOCTM 53,4 MM

d=12 Mm

BbicoTta undpp B LueHTpe — 5 MM, 1 cTpoka. He 6onee 3 undp.

Wnun po 3 cTpoK TekcTa, BbICOTOM 2,5 MM,
He 6onee 5 3HaKOB B CTpoKe (BKNoYas Npobnbl, TOYKK U T.04.)

nJomounp @ 24 mm

D =22 mm 3HakoB Mo Kpyry TekcTa — He 6onee 30
Dcp = 17 mm (BKNtOYasi TOYKKU, NpobBens! 1 Np.)

INIMHA OKPYXXHOCTU 53,4 MM

d=12 mm

BeicoTa undp B LeHTpe — 5 MM, 1 cTpoka. He 6onee 3 undp.

Wnn oo 3 cTpok TeKcTa, BbICOTOM 2,5 MM,
He 6ornee 5 3HaKOB B CTPOKE (BKNtoYas NpobJibl, TOYKU U T.4.)

nsomoup @ 30 mm

D =28 Mm 3HakoB Mo Kpyry TekcTa — He 6onee 30
Dcp = 23,25 mm  (BKItOHas TOUKM, NPpoGenbi 1 Mp.)
LJIMHA OKPYXXHOCTU 73 MM

d=18,5Mm
BbicoTa undp B ueHTpe — 5 Mm. 1 cTpoka. He 6onee 4 undp.

Unun go 3 CTpoK TeKcTa, BbICOTOM 2,5 MM,
He 6ornee 7 3HaKOB B CTPOKe (BKHOYas Npodsibl, TOYKM U T.4.)

nsomoup @ 30 mm

D =28 mm 3HaKoB Mo Kpyry Tekcta — He 6onee 35
Dcp = 23,25 mm  (BKItOHas TO4KK, NpoGenbl U Mp.)
JNHA OKPYXXHOCTU 73 MM

d=18,5Mm

BoeicoTta undp B LeHTpe — 5 mm. 1 cTpoka. He 6onee 4 umdp.

Mnn oo 3 cTpok TeKCTa, BbICOTOM 2,5 MM,
He 6oree 7 3HaKOB B CTPOKe (BK/oHas Npobsibl, TOYKM U T.4.)

njaomoup @ 35 mm

D=33mMm 3HakoB MO Kpyry TekcTa — He 6onee 33
Dcp = 28,25 MM (Bkntovas To4Kn, Npobesnsi u np.)

LUIMHA OKpYXXHOCTM 88,7 MM

d=23,5mMm

BeicoTa undp B LueHTpe — 5 MM. 1 cTpoka. He 6onee 5 undp.

Wnu 0o 4 cTpok TekcTa, BbICOTOM 2,5 MM,
He 6onee 9 3HAKOB B CTPOKE (BKMtOYas Npobsbl, TOYKK U T.4.)

nJaomoup @ 35 mm

D =33 mMm 3HakoB MO Kpyry TekcTa — He 6onee 35
Dcp = 28,25 mm (BKNtOYasi TOYKKU, NpobBensl 1 Np.)
LJIMHA OKPYXHOCTYM 88,7 MM

d =23,5 Mm

BeicoTa undp B LeHTpe — 5 MM, 1 cTpoka. He 6onee 5 undp.

Mnn 0o 4 cTpoK TeKcTa, BbICOTOM 2,5 MM,
He 6onee 9 3HaKOB B CTPOKe (BKMHOYasa Npobsibl, TOYKM U T.4.)

3akasbIBaeTcs
KpaitHe pefko

nsomoup @ 40 mm

D =38 mMm 3HakoB MO Kpyry TekcTa — He 6onee 40
Dcp = 33,25 mm  (BKItOHas TOYKK, NPpoGesbl 1 Mp.)
IAnHa OKpy>XHOCTU 104,4 MM

d =28,5 mm
BeicoTa undp B LeHTpe — 5 MM. 1 cTpoka. He 6onee 5 undp.

Mnn 0o 5 cTpok TekcTa, BbICOTOM 2,5 MM,
He 6onee 11 3HAKOB B CTPOKE (BKNto4as Npobibl, TOHKU U T.4.)

MJIOMBUPATOPLI

nnomé6upartop J 10 mm

D=9 mm
Dcp = 8,2 MM (BKNtOYas ToYKU, Npobens! 1 np.)
LIUHA OKPYXXHOCTM 25,7 MM

B ueHTpe 1 cTpoka. He 6onee 3 3HaKoB.

Mnu 1 cTpoka TekcTa 6e3 KpyroBoi Hagnmcu

3HakoB MO Kpyry TekcTa — He 6onee 10

BbicoTa 6ykB B kpyre 1,6 mm

He 6onee 7 3HAKOB B CTPOKE (BKMtoYas Npobsbl, TOYKK U T.4.)
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